

Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Nábytek-Návrh kancelářského stolu s příslušenstvím pro firmu Kovona a. S.

Studijní program: Ústav designu

Studentka: Linda Nováková

Vedoucí: MgA. Jan Jaroš

1. Splnění zadání

Zadání práce bylo splněno. Studentka nastudovala problematiku výroby společnosti Kovona a. s. Formuloval možnosti i omezení jejího výrobního procesu, a implementoval tyto technologie do navrhování své práce. Rozsah odvedené práce je nadstandardní jak v rámci poznání technologií a výrobního procesu společnosti Kovona a. S. A její návštěvy, tak respektování jejich možností.

2. Písemná část práce

Rešeršní část práce je velmi dobrá. Studentka nastudovala množství materiálů (seznam literatury čítá 20 položek). Zpracovala je a vytvořil důkladnou analýzu problematiky. Na základě této analýzy studentka přistoupila k navrhování kancelářského stolu a doplňkových modulů. Jedinou drobnou výhradu mám k jazyku. Text obsahuje někdy až komické obraty, např: „Koukala jsem při tom jak na dosavadní produkty na trhu, tak na produkty společnosti Kovona.“

3. Celkové hodnocení a návrh klasifikace

BcA. Linda Nováková diplomovou prací navazuje na svou dosavadní tvůrčí činnost, designérskou tvorbu. Studium designu na FA ČVUT uzavírá projektem, který svou formou spadá do kategorie produktového designu. Její koncept kancelářského stolu s příslušenstvím pro firmu Kovona a. S. Je podložen současnými trendy a vývojem předních výrobců kovového nábytku v nižší cenové relaci. Není pouhým redesignem, ale evolucí již stávajících řešení společnosti Kovona a. S. Inovativními prvky, je zejména příslušenství a ergonomie jednotlivých prvků. Dílenská forma je posunuta na vyšší estetickou úroveň a stává se multiplicitní. Jeho použitelnost do kanceláře pro svou modulárnost, domácnost nebo do dílny pro jeho stabilitu a pevnost vnímám jako velmi pozitivní. Rád bych vyzdvihl barevnost, kombinující několik tónů RAL, a umožňující klientovy výběr komponentů tak, aby korespondovala s jeho prostorem a zaměřením. Oproti stávající produkci výrobků společnosti je barevnost přívětivější a vychází vstřícněji širší klientské základně. Drobné výhrady bych měl k nesourodosti detailů drobného příslušenství, např. Přihrádka na post-it bloček působí příliš kaskádovitě oproti ostatním doplňkům.

Lze konstatovat, že diplomová práce byla přes svou obsáhlost a náročnost připravena přehledně, srozumitelně a metodicky. Diplomant projektem prokázal profesionální znalosti, návyky i předpoklady pro práci v oboru.

Předložené řešení se může stát solidním podkladem pro další vývoj projektu.

Přes několik uvedených výhrad hodnotím návrh velmi pozitivně a doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci studentky BcA. Lindy Novákové hodnotím známkou A - výborně

Vypracoval: Jan Jaroš